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Bonjour !



Tout mon systeme est lent depuis que j'ai mis le noyau 2.6.13 avec acpi sur mon portable, alors que avec le 2.4 sans acpi, le systeme etait plutot rapide. 



Le probleme ne vient ni de la ram (1Go utilise a 30%) ni de la swap (inutilise). Je pense que le probleme vient du disque dur (Un samsung 100Go, 5400tr) car je ne peux meme pas surfer et ecouter un ogg/mp3 sans qu'il saccade. 



Y'a t'il un module special a active pour les disque dur de portable ? (je precise que le laptop_mode est desactive). Et sinon, faut il desactive l'acpi pour avoir un systeme rapide?



Merci d'avance
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